
 

 

 

 

Cálculo de composição do BDI 

 

PV = CD + AC + ISF + EV + L 

Legenda: 

PV: Preço de venda; 

CD: Custo direto; 

AC: Administração central; 

ISF: Impostos sobre faturamento; 

EV: Eventuais (despesas financeiras, EPIs, subsídios em alimentação e transportes); 

L: Lucro. 

• Cálculo do BDI 

PV= CD + 0,045 CD + 0,0665 PV + 0,015 CD + L 

PV = 1,06 CD + 0,0665 PV +L (1) 

L = 0,077 (1,06 CD + 0,0665 PV) 

L = 0,08162 CD + 0,00512 PV (2) 

Aplicando (2) em (1), temos: 

PV = 1,06 CD + 0,0665 PV + 0,08162 CD + 0,00512 PV 

PV = 1,1416 CD + 0,0716 PV 

0,9284 PV = 1,1416 CD 

PV = 1,2297 CD 

Portanto, o valor do BDI é de aproximadamente   23 %. 

• Parâmetros adotados 

Administração central: 4,50% 



 

 

 

 

 

Impostos sobre o faturamento: 6,65%* 

*ISS: 3,00%, COFINS: 3,00%, PIS=0,65%, TOTAL=6,65% 

Eventuais: 1,50% 

Lucro: 7,70% 
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